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54-a Bble3gHaa dnU3nNKo-maTemaTnyeckas onmmnmaaa

PeweHna no pusuke:
8 Knacc
Nel
PeweHwne: PaccmoTpum cunbl, AEMACTBYIOLME HA LAPUK B Pa3HbIX COCYAaX:

F, =mg
F, =mg — p,gV
F3 =mg — pyecgV
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Ne2

KI'
Puex = 1000 = 7916

3apgayva: [lo Kakoi TemnepaTypbl HAZ4O0 HarpeTb aNtOMUHUEBDLIN Kyb, YTOObI OH, Byayun

MONOXKEH Ha nej, NONHOCTbIO B Hero norpysunnca? Temnepatypa nbaa 0°C, yaenbHas

Tk KT
TenJI0eMKOCTb atoMUHUA ¢ = 836 o NAOTHOCTb bAa p; = 9,2 - 102 —, NIOTHOCTb
KI* M
Tk

KT
antoMuHma p, = 2,7 - 103 —. YaenbHasa TennoTa nnasneHuna nbga A = 3,3 - 10°
M KI

TennonoTtepamu npeHebpeyb.

PeweHue: Ecan KoNMYecTBO TENNOTbI, KOTOPOE BbIAENUT ANIOMUHUEBBIN Ky Npun
oxnaxkaeHun go 0°C 6ygeT paBHO KONMYECTBY TEMIOTbI, KOTOpoe HeobxoAMMOo ANs Toro
4yTob6bI pacnnaBuTb el B 06beme antoMmMHMEBOTO Kyba, TO OH NONHOCTbIO NOFPY3UTCA B
nea. CnepgosatensHo, p,Vc(t, — ty) = p,VA, roe t; — Temnepatypa, A0 KOTOPOM HY>KHO
HarpeTb Kyb6; t, — Temnepatypa nnasneHma nbaa; V —obvem Kyba.

9,2:102-3,3-10°
2,7-103-836

OTCfOAa tl = Z_:i\ + to. tl = = 1340C

Ne3

PeweHwne: 0603HauMm Becb NyTb S, BCE 3aTpayeHHOE Ha AOPOory Bpems t, CpeaHIo
CKOPOCTb Ha BceM NyTu V. TaK KaK CKOPOCTb HAa TPeTbel YacTu paBHa CpeaHel CKopoCTH
Ha BCEM NYTU, TO CPeAHAA CKOPOCTb Ha MepBbIX ABYX y4acTKax paBHa CpeaHel CKopoCcTH
Ha BCeM NyTu.
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PeweHune: O603HauYMM maccy Bcew BOAbl 3a m, @ Maccy obpa3oBaBLleroca sbga 3a my.
PaccmoTpum ypaBHeHuMe Tennosoro 6anaHca: Am; = c(m —my)(t; — tp)

. m c(t;—t
Haligem oTHOLWeHWe macc: — = _ctazto)
m /1+C(t1—to)

my 4200 - 10 011 - 119
m _ 335-103 +4200-10 ~  7°
Ne5

PelweHue: 3anuwem BTOPOM 3aKoH HblOTOHa A0 TOr0O Kak Mapoxo, BbIrpy3sua rpys u
nocne.

{(M +m)g = pShg
Mg = pS(h—hy)g

mg = pShg — pS(h — hy)g = mg = pSh g
m = 1000 - 5400 - 0.6 = 3240000 kr = 3240 T.
Ne6

PeweHune: 3anuwem ycnosme paBHoBeCUA OTHOCUTE/IbHO LEeHTpa.

mg(R —r) = MgR S>m=—

R-1



